

# 冬季送温暖 真情暖人心

## 风雪中 那份坚守温暖城市



守护平安 本报记者 张玲 通讯员 张晓东 摄



雪中投递 本报记者 张玲 通讯员 刘力扬 摄

本报记者 张玲

1月18日、19日,我市迎来大范围雨雪天气,冷风冷雪中,坚守岗位的他们不畏严寒,顶风冒雪确保交通畅通、邮件传递无误,为老弱群体送去关爱。正是这些平凡英雄的坚守与付出,让整座城市在寒冬中充满了温暖。

1月19日上午11时30分,雪还在下,天气寒冷、路面湿滑,在市城区七一路与文化路交叉口,市第十五小学的学生陆续走出校门,附近人流和车流量大幅增加,市公安局交通警察支队第三勤务大队护学岗的交警们正在路口疏导交通,引导接送学生车辆有序通行,护送学生安全过马路,为师生和家长创造了良好的交通环境。

市公安局交通警察支队相关负责人介绍,为应对冰雪恶劣天气,确保我市道路安全畅通,市县两级交警全员上路,提前做好各项应急救援准备,对全市桥梁、陡坡、隧道、临水临崖和雨雪天气高影响道路进行全面排查。此外,全市公安交管部门积极主动与应急、气象、交通、路政、城管、保险等部门对接,联勤联动开展巡逻防控,督促有关部门落实重点部位道路养护、除雪融冰等措施。

在市城区的各个施工工地上,建设者们依然坚守一线,加班加点,确保各项市政工程如期完成。作为市政建设的重点工程,滨河大道暨白河大道下穿仲景大道工程正在紧张收尾中,预计本月底通车。这些辛勤的建设者们用实际行动诠释着责任与担当,为我市的城市建设贡献着力量。

在这场瑞雪中,市邮政分公司的投递员们不畏严寒,冒着风雪穿梭在街头巷尾。他们及时、准确、安全地将党报党刊和邮件送到客户手中,确保了邮件传递的畅通无阻。正是这些投递员们的坚守与付出,让人们在冬日里感受到了暖意与关爱。

此外,市社区志愿者协会的志愿者和爱心企业也积极行动起来。1月19日,他们顶风冒雪来到卧龙区清华镇杨官寺村,开展寒冬送温暖志愿服务活动,为老党员、老兵、孤寡留守老人送去米、面、油等慰问物资。声声询问,句句叮咛,为冬日的严寒带来了浓浓的暖意。③9



种植花草 本报记者 张兰 摄



寒冬送暖 本报记者 张玲 摄



安装护栏 本报记者 张兰 摄